
 

 

 

ОБГРУНТУВАННЯ  ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК 

ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ  

ТА/АБО ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ 

 

               На виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 

2016 №710 «Про ефективне використання коштів» (у редакції Постанови 

Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2020 №1266) надається 

обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його 

очікуваної вартості. 

 

Назва 

предмета 

закупівлі 

Тренажер машиніста електровоза 2ЕС5К 

ДК 021:2015:34150000-3 Транспортні симулятори 
 

Обґрунтування 

технічних  

та якісних 

характеристик 

закупівлі 

Метою закупівлі тренажера машиніста електровоза 

2ЕС5К є створення сучасної лабораторії для 

тренажерної підготовки помічників машиністів у 

навчально-практичному центрі. Ця лабораторія має 

стати ключовим елементом навчального процесу для 

здобувачів професійної освіти за спеціальністю 

"Слюсар з ремонту рухомого складу, помічник 

машиніста тепловоза та електровоза". Використання 

тренажера дозволить студентам не тільки отримувати 

теоретичні знання, а й практично засвоювати необхідні 

навички у керуванні електровозом та вивченні його 

технічних характеристик. 

Створення такої лабораторії спрямоване на 

покращення якості професійної підготовки помічників 

машиністів, що є критично важливим для забезпечення 

безпеки рухомого складу та підвищення кваліфікації 

працівників залізничного транспорту. Тренажер 

надасть можливість студентам відпрацьовувати 

практичні завдання у реалістичних умовах, що 

дозволить їм краще підготуватися до реальної роботи 

на залізниці. Завдяки цьому обладнанню студенти 

зможуть освоїти процеси керування локомотивом, 

діагностику технічних несправностей та безпечну 

експлуатацію електровозів у різних робочих ситуаціях. 

Закупівля тренажера 2ЕС5К також є важливою для 

підвищення ефективності навчального процесу, 

оскільки він дає можливість імітувати різні сценарії та 

аварійні ситуації, які можуть виникнути під час 

експлуатації рухомого складу. Це дозволяє підготувати 



 
 
 
 
   
 
 

майбутніх фахівців до вирішення складних і 

непередбачуваних проблем у реальних умовах роботи. 

Технічні та якісні характеристики закупівлі 

викладені  у додатку до тендерної документації.        

Обґрунтування 

очікуваної  

ціни закупівлі 

Очікувана вартість предмета закупівлі визначається з 

урахуванням положень Примірної методики, 

затвердженої наказом Міністерства розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства України 

від 18 лютого 2020 року № 275. Ця методика передбачає 

чітку процедуру обчислення очікуваної вартості 

шляхом проведення детального аналізу ринку для 

визначення актуальної ринкової вартості товарів або 

послуг, які плануються до закупівлі. 

Під час застосування цієї методики було зібрано 

загальнодоступну інформацію щодо цін, що 

представлена на різних онлайн-ресурсах та 

платформах. Цей підхід дозволив забезпечити 

об’єктивний та прозорий процес обчислення вартості, 

оскільки включає аналіз реальних ринкових 

пропозицій від різних постачальників. Використання 

загальнодоступних джерел інформації дозволяє оцінити 

поточні ринкові ціни та динаміку зміни вартості 

товарів, що сприяє формуванню реалістичної вартості 

закупівлі, яка відповідає ринковим умовам. 

Такий ретельний аналіз ринку забезпечив не лише 

відповідність цінам, але й дозволяє уникнути переплат, 

що важливо для раціонального використання 

бюджетних коштів. Методика дозволила враховувати 

різні аспекти, включаючи технічні та якісні 

характеристики товару або послуги, що дає можливість 

отримати не лише економічно вигідну, а й якісну 

пропозицію. 
 

 

 



 
 
 
 
   
 
 

 

 


